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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ 
 Αργυρούπολη: 9-10-2013 

ΔΗΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΤ - ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ  Αρ. Πρωτ.: 37189 

Τατ. Δ/ση: Λ.Κύπροσ 68  -  Τ.Κ. 16452 

Τηλ.: 213.2018.700,  fax. 210-99.020.45 

Πληρουορίες: Καραμήτροσ Ερ. 

Τηλ.: 213.2018.750 

  

 

ΑΝΟΙΥΣΗ ΠΡΟΚΛΗΗ 

  

ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ  

ΓΙΑ ΜΙΘΩΗ ΟΙΚΟΠΕΔΟΤ ΙΔΙΟΚΣΗΙΑ ΔΗΜΟΤ ΕΛΛΗΝΙΚΟΤ - ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΤ – ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ 

Ζχοντασ υπόψθ: 

1. τισ διατάξεισ του ν. 3852/2010, άρκρα 58, 72, 82 και 84.  

2. τισ διατάξεισ του Ν. 3643/06, άρκρα 86, 103, 192 και 201,  

3. το Π.Δ.  270/81, (ΦΕΚ Α' 77/30-3-81). 

4. τθν υπ’ αρ. 16/2013 απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Ελλθνικοφ, και τθν υπ’ αρ. 98/2013 

απόφαςθ Δ.., με τισ οποίεσ εγκρίκθκε θ εκμίςκωςθ του ακινιτου και θ χριςθ του ωσ 

ιδιωτικόσ χϊροσ ςτάκμευςθσ αυτοκινιτων. 

5. τθν υπ’ αρ. 127/2-8-2013 απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ, με τθν οποία εγκρίκθκαν οι 

όροι διακιρυξθσ δθμοπραςίασ ακινιτου, και τθν υπ’ αρικ. 30801/27-8-13 απόφαςθ 

Διακιρυξθσ πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ για τθν εκμίςκωςθ οικοπζδου. 

6. Σθν υπ’ αρικ. 136/10-9-2013 απόφαςθ τθσ Ο.Ε. με τθν οποία αποφαςίςτθκε θ επανάλθψθ 

τθσ δθμοπραςίασ με τουσ ίδιουσ όρουσ διακιρυξθσ, και τθν υπ’ αρικ. 33433/11-9-13 

απόφαςθ Διακιρυξθσ επαναλθπτικισ πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ. 

7. Σθν υπ’ αρικ. 142/24-9-2013 απόφαςθ τθσ Ο.Ε. με τθν οποία αποφαςίςτθκε θ εκμίςκωςθ του 

ακινιτου με απευκείασ ανάκεςθ με όρουσ που κα κακορίςει το Δθμοτικό υμβοφλιο. 

8. Σθν υπ’ αρ. 285/7-10-2013 απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου, με τθν οποία εγκρίκθκε θ 

εκμίςκωςθ του ακινιτου με τθ διαδικαςία τθσ απευκείασ ανάκεςθσ. 

ΚΑΛΕΙ  

Όςουσ ενδιαφζρονται, φυςικά ι νομικά πρόςωπα, να υποβάλουν Αίτηςη/Προςφορά για 

τθ μίςκωςθ οικοπζδου ιδιοκτθςίασ του Διμου, που βρίςκεται ςτο Ο.Σ. 65 ςτθ κζςθ οφρμενα τθσ 
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δθμοτικισ κοινότθτασ Ελλθνικοφ και ςυγκεκριμζνα επί των οδϊν Γοφναρη 38 - πλατεία Γοφναρη & 

Ιαςωνίδου -  Πλάτωνοσ (τρεισ προςόψεισ), με εμβαδόν 1.458,61 τ.μ. ςφμφωνα με το ςυνθμμζνο 

τοπογραφικό διάγραμμα τθσ Σεχνικισ Τπθρεςίασ του Διμου. 

 

ΑΡΘΡΟ 1ο 

Η  υποβολι αιτιςεων/προςφορϊν διενεργείται από 10-10-2013 μζχρι και τθν Σετάρτη 

30-10-2013 ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα (επί τθσ Λ. Κφπρου 68, Αργυροφπολθ), ςτο γραφείο 

Δθμάρχου, ζωσ τισ 15.00 όπου λιγει και θ προκεςμία κατάκεςθσ του φακζλου 

αίτθςθσ/προςφοράσ.   

 

ΑΡΘΡΟ 2ο 

Ωσ ελάχιςτθ τιμι προςφοράσ κακορίηεται ςτο ποςόν των χιλίων διακοςίων ευρώ 

(1.200,00€) ανά μήνα  κάκε μιςκωτικοφ ζτουσ.  

 

ΑΡΘΡΟ 3ο 

Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται ςτα τρία (3) ζτη, από τθν θμερομθνία υπογραφισ του 

ςυμφωνθτικοφ μίςκωςθσ.  

Με κοινι ςυμφωνία των ςυμβαλλομζνων, θ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ μπορεί να 

παραταθεί για δφο (2) ζτη, φςτερα από αίτθςθ του μιςκωτι, θ οποία υποβάλλεται τζςςερισ (4) 

τουλάχιςτον μινεσ πριν από τθ λιξθ τθσ. 

 

ΑΡΘΡΟ 4ο 

Ο χϊροσ που μιςκϊνεται κα χρθςιμοποιείται αποκλειςτικά και μόνον ωσ χώροσ 
ςτάθμευςησ αυτοκινήτων .  

   Η υπεκμίςκωςθ και θ με οποιονδιποτε τρόπο παραχϊρθςθ τθσ χριςθσ του χϊρου που 
μιςκϊνεται απαγορεφεται. 

 

ΑΡΘΡΟ 5ο 

Όςοι  κζλουν να λάβουν μζροσ ςτθν Δθμοπραςία κα πρζπει να κατακζςουν ςφραγιςμζνο φάκελο 

αίτθςθσ/προςφοράσ, ο οποίοσ κα περιλαμβάνει τα εξισ:  

1) Τπεφκυνθ Διλωςθ (με κεωρθμζνο το γνιςιο υπογραφισ) ότι ζλαβαν γνϊςθ των όρων τθσ 

παροφςασ πρόςκλθςθσ ενδιαφζροντοσ. 

2) Επικυρωμζνο Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αςτυνομικισ Σαυτότθτασ. 

4) α. Φορολογικι ενθμερότθτα, β. αςφαλιςτικι  ενθμερότθτα και γ. βεβαίωςθ περί μθ οφειλισ 

ςτον Διμο Ελλθνικοφ - Αργυροφπολθσ. 

5) Τπεφκυνθ Διλωςθ (με κεωρθμζνο το γνιςιο υπογραφισ) ότι δεςμεφονται να προςκομίςουν 

αντίγραφο ποινικοφ μθτρϊου ζκδοςθσ τελευταίου τριμινου, ςε περίπτωςθ ανάκεςθσ τθσ 

μίςκωςθσ του ακινιτου ςε αυτοφσ. 

6) Τπεφκυνθ Διλωςθ (με κεωρθμζνο το γνιςιο υπογραφισ) ότι δεςμεφονται να προςκομίςουν, 

εγγυθτικι επιςτολι καλισ εκτζλεςθσ από αναγνωριςμζνθ τράπεηα, ποςοφ δφο χιλιάδων 
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τετρακοςίων ευρϊ (2.400,00€), ωσ εγγφθςθ για τθν καλι εκτζλεςθ των όρων  ςυμφωνθτικοφ 

μίςκωςθσ, ςε περίπτωςθ ανάκεςθσ τθσ μίςκωςθσ του ακινιτου ςε αυτοφσ. 

ε περίπτωςθ που κα ςυμμετάςχουν ςε διαγωνιςμό Εταιρείεσ όλα τα παραπάνω  

δικαιολογθτικά κακϊσ και: 

 Εταιρικό υμφωνθτικό, εάν πρόκειται για Ο.Ε  ι Ε.Ε  ι καταςτατικό , εάν πρόκειται για Α.Ε ι 

ΕΠΕ, με τα ςχετικά ΦΕΚ κακϊσ και ζγγραφο που αποδεικνφουν τθν εκπροςϊπθςθ. 

 Πιςτοποιθτικό μθ κιρυξθσ ςε πτϊχευςθ και ότι δεν κατατζκθκε αίτθςθ για κιρυξθ ςε 

πτϊχευςθ πρόςφατθσ ζκδοςθσ. 

 Τπεφκυνθ Διλωςθ (με κεωρθμζνο το γνιςιο υπογραφισ) ότι δεςμεφονται να προςκομίςουν 

αντίγραφο ποινικοφ μθτρϊου των εκπροςϊπων τθσ εταιρείασ ζκδοςθσ τελευταίου τριμινου, 

ςε περίπτωςθ ανάκεςθσ τθσ μίςκωςθσ του ακινιτου ςε αυτοφσ.    

 Τπεφκυνθ Διλωςθ (με κεωρθμζνο το γνιςιο υπογραφισ) ότι δεςμεφονται να προςκομίςουν, 

εγγυθτικι επιςτολι καλισ εκτζλεςθσ από αναγνωριςμζνθ τράπεηα, ποςοφ δφο χιλιάδων 

τετρακοςίων ευρϊ (2.400,00€), ωσ εγγφθςθ για τθν καλι εκτζλεςθ των όρων  ςυμφωνθτικοφ 

μίςκωςθσ, ςε περίπτωςθ ανάκεςθσ τθσ μίςκωςθσ του ακινιτου ςε αυτοφσ 

 

ΑΡΘΡΟ 6ο 

Οι οικονομικζσ προςφορζσ κατατίκενται εγγράφωσ ςε καλά ςφραγιςμζνο φάκελο και 

πρζπει να περιζχουν  τα παρακάτω ςτοιχεία: 

1. Ονοματεπϊνυμο ι επωνυμία του ενδιαφερόμενου, κακϊσ και ςτοιχεία επικοινωνίασ, 

ταχυδρομικι διεφκυνςθ και τθλζφωνα. 

2. Αρικμθτικϊσ και ολογράφωσ το ποςό τθσ προςφοράσ με υπογραφι και ςφραγίδα (του 

εκπροςϊπου αν πρόκειται για νομικό πρόςωπο). 

Κάκε προςφορά είναι δεςμευτικι για τον υπογράφοντα.  

ΑΡΘΡΟ 7ο 

Η ανάκεςθ τθσ μίςκωςθσ κα γίνει ςε όποιον από τουσ ενδιαφερόμενουσ προςφζρει 

μεγαλφτερο ποςό μιςκϊματοσ, με βάςει το ποςό εκκίνθςθσ που ορίηεται ςτθ παροφςα, και 

εφόςον πλθρεί  όλεσ τισ προχποκζςεισ που τίκενται ςε αυτιν.  

 Σθν ανάκεςθ τθσ μίςκωςθσ κα εγκρίνει με απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου ζπειτα 

από ειςιγθςθ του Δθμάρχου. 

 

ΑΡΘΡΟ 8ο 

Ο αιτϊν/ενδιαφερόμενοσ πλειοδότθσ ςτον οποίο τελικά ανατίκεται θ μίςκωςθ, οφείλει 

να προςζλκει, το αργότερο εντόσ, πζντε (5) θμερϊν από τθν ζγγραφθ κοινοποίθςθ τθσ ςχετικισ 

απόφαςθσ, προςκομίηοντασ  εγγυθτικι επιςτολι καλισ εκτζλεςθσ και τον εγγυθτι  του για τθν 

υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ.  

Η εγγυθτικι επιςτολι καλισ εκτζλεςθσ, ορίηεται ςτο ποςό των δφο χιλιάδων τετρακοςίων 

ευρϊ #2.400,00€# , δθλαδι ποςοφ ίςου με το διπλάςιο τθσ οριςμζνθσ με τθ παροφςα τιμισ 

εκκίνθςθσ μθνιαίου μιςκϊματοσ.  

ε περίπτωςθ μθ κατάκεςθσ τθσ εγγυθτικισ επιςτολισ, δεν ζχει ιςχφ και ανακαλείται θ 

απόφαςθ ανάκεςθσ μίςκωςθσ του ακινιτου. 
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ΑΡΘΡΟ 9ο 

Σο μίςκωμα κα προκαταβάλλεται μζςα ςτο πρϊτο πενκιμερο κάκε μιςκωτικοφ μινα. 

Επίςθσ ο μιςκωτισ υποχρεοφται να καταβάλλει το νόμιμο αντίτιμο χαρτοςιμου και τον ΟΓΑ 

χαρτοςιμου, κακϊσ και κάκε νόμιμθ κράτθςθ επί του μιςκϊματοσ. 

Η υποχρζωςθ καταβολισ των μιςκωμάτων κα υπολογίηεται από τθν θμερομθνία 

υπογραφισ του ςυμφωνθτικοφ μίςκωςθσ.  

Σο μίςκωμα που κα επιτευχκεί, κα παραμείνει ςτακερό για τον πρϊτο χρόνο μίςκωςθσ, 

ενϊ για τα επόμενα ζτθ διάρκειασ του ςυμφωνθτικοφ μίςκωςθσ, κα  αναπροςαρμόηεται 

αυτομάτωσ κακ’ ζκαςτο ζτοσ με βάςθ τθ μεταβολι του Δείκτθ Σιμϊν Καταναλωτι (ΔΣΚ), όπωσ 

υπολογίηεται και εκδίδεται από τθν Εκνικι τατιςτικι Τπθρεςία τθσ Ελλάδοσ (ΕΤΕ), κατά το μινα 

αναπροςαρμογισ (δθλαδι με τθν ςυμπλιρωςθ ενόσ μιςκωτικοφ ζτουσ) ςε ςχζςθ με τον 

αντίςτοιχο μινα του προθγοφμενου δωδεκαμινου, ςυν δφο (2) ποςοςτιαίεσ μονάδεσ. Δθλαδι, το 

αναπροςαρμοςμζνο μίςκωμα κα διαμορφϊνεται ωσ εξισ: το 100% τθσ μεταβολισ του ΔΣΚ κατά 

το μινα αναπροςαρμογισ, ςυν δφο (2) ποςοςτιαίεσ μονάδεσ, επί του τελευταίου μιςκϊματοσ 

όπωσ αυτό κα υφίςταται πριν τθν εφαρμογι τθσ αναπροςαρμογισ.  

αφϊσ ςε κάκε περίπτωςθ το μθνιαίο μίςκωμα που κα προκφπτει μετά τθν εφαρμογι 

του ποςοςτοφ αναπροςαρμογισ δεν κα μπορεί να είναι κατϊτερο από το ιδθ καταβαλλόμενο. 

Ο Διμοσ μπορεί με απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου να διαμορφϊςει ςφμφωνα με 

τθν επικρατοφςα γενικι οικονομικι κατάςταςθ το ποςοςτό αφξθςθσ τθσ ετιςιασ 

αναπροςαρμογισ του μιςκϊματοσ και να προβεί ςε ανάλογθ απομείωςθ ι άρςθ αυτισ.          

 

ΑΡΘΡΟ 10ο 

Οι δαπάνεσ ςφνδεςθσ και χριςθσ (κατανάλωςθσ) με τα δίκτυα κοινισ ωφελείασ (ΔΕΗ, 

ΕΤΔΑΠ κλπ) βαρφνουν τον μιςκωτι, εκτόσ από το τζλοσ ακίνθτθσ περιουςίασ που αφοροφν και 

βαρφνουν τον Διμο.  

 

ΑΡΘΡΟ 11ο 

Ο Διμοσ δεν υποχρεϊνεται να ενεργιςει καμία παρζμβαςθ ςτο χϊρο που μιςκϊνει. 

Οποιαδιποτε παρζμβαςθ ςτο χϊρο, ενεργείται και βαρφνει το μιςκωτι, υπό τον όρο ότι ζχει 

αποφανκεί κετικά θ Σεχνικι Τπθρεςία του Διμου, πάνω ςτθν πρόταςθ – ςχζδιο του μιςκωτι.  

Για τυχόν παρεμβάςεισ που κα  πραγματοποιθκοφν ςτο χϊρο του μιςκίου χωρίσ τθν 

ζγγραφθ άδεια τθσ Τπθρεςίασ, ο Διμοσ κα δικαιοφται τθν παρακράτθςι τουσ χωρίσ αξίωςθ 

αποηθμίωςθσ από τον μιςκωτι ι κα απαιτείται θ επαναφορά των πραγμάτων ςτθν αρχικι 

κατάςταςθ του μιςκίου με δαπάνεσ που κα βαρφνουν τον μιςκωτι.     

 

ΑΡΘΡΟ 12ο 

Ο μιςκωτισ υποχρεϊνεται ςτθν τιρθςθ τθσ νομιμότθτασ, να μθν βλάπτει το μίςκιο και 

τον περιβάλλοντα χϊρο, να ςζβεται ιδιαίτερα το περιβάλλον και γενικά, να κάνει καλι χριςθ του 

μίςκιου. Σθν ευκφνθ από οποιανδιποτε παράβαςθ ανωμαλία ι προςτριβι τθν ζχει ο μιςκωτισ. 

 

ΑΡΘΡΟ 13ο 

Με τθν λιξθ τθσ μίςκωςθσ υποχρεοφται ο μιςκωτισ χωρίσ κακυςτζρθςθ ςτθν παράδοςθ 

του μίςκιου. Αν για οποιονδιποτε λόγο, δεν παραδοκεί εμπρόκεςμα το μίςκιο, υποχρεϊνεται ο 

μιςκωτισ ςτθν πλθρωμι ωσ αποηθμίωςθ χριςθσ, ςτο διπλάςιο θμεριςιο καταβαλλομζνου 

μιςκϊματοσ (αναλογοφντοσ). 
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ΑΡΘΡΟ 14ο 

Ο Διμοσ δεν ευκφνεται ζναντι του μιςκωτι για τθν πραγματικι κατάςταςθ του μίςκιου, 

για τθν οποία ζχει λάβει γνϊςθ και με τθν κατάκεςθ τθσ αίτθςισ/προςφοράσ του, αποδζχεται ότι 

είναι κατάλλθλο για τθ χριςθ που προορίηεται. Ακόμθ ο Διμοσ δεν ευκφνεται ζναντι του 

μιςκωτι για τθν φπαρξθ οποιαςδιποτε δουλείασ επί του κτιματοσ, οφτε ςυνεπϊσ υποχρεοφται 

μετζπειτα ςε μείωςθ του μιςκϊματοσ, οφτε ςτθν λφςθ τθσ μίςκωςθσ.  

 

ΑΡΘΡΟ 15ο 

Η παράβαςθ οποιουδιποτε όρου του ςυμφωνθτικοφ παρζχει το δικαίωμα ςτον Διμο για 

καταγγελία τθσ μίςκωςθσ. τθν περίπτωςθ αυτι, πζρα από όλα τα άλλα (κατάπτωςθ εγγφθςθσ 

κ.λ.π.) κακίςτανται λθξιπρόκεςμα και απαιτθτά και όλα τα μελλοντικά μιςκϊματα. 

 

ΑΡΘΡΟ 16ο 

Ο Διμοσ διατθρεί το δικαίωμα να λφςει τθν ςφμβαςθ μονομερϊσ, όταν παραβιάηονται οι 

όροι τθσ φμβαςθσ ωσ προσ τθ χριςθ και λειτουργία του μίςκιου, ςε περίπτωςθ μθ καταβολισ 

του ςυμφωνθκζντοσ μιςκϊματοσ και αν προκαλεί ςοβαρζσ φκορζσ που υπερβαίνουν αυτζσ τθσ 

ςυμφωνθμζνθσ χριςθσ, χωρίσ αποηθμίωςθ.  

Επίςθσ ο Διμοσ διατθρεί το δικαίωμα να λφςει τθν ςφμβαςθ μονομερϊσ προκειμζνου για 

ιδιόχρθςθ ι όταν υπάρχει ςπουδαίοσ λόγοσ, όπωσ π.χ χρειαςτεί να γίνουν οικοδομικζσ εργαςίεσ, 

κλπ, χωρίσ αποηθμίωςθ. 

 

ΑΡΘΡΟ 17ο 

Περίλθψθ τθσ πρόςκλθςθσ κα αναρτθκεί ςτο πίνακα ανακοινϊςεων και ςτθν 

θλεκτρονικι ςελίδα του Διμου (www.elliniko-argyroypoli.gr)  για διάςτθμα τουλάχιςτον είκοςι 

(20) θμερϊν. 

 

ΑΡΘΡΟ 18ο 

Πλθροφορίεσ και αντίγραφο τθσ πρόςκλθςθσ , παρζχονται κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και 

ϊρεσ, από το Γραφείο μιςκωμάτων εςόδων – εξόδων του διμου, (Λ. Κφπρου 68, 1οσ όροφοσ). 

Αρμόδια υπάλλθλοσ, Καραμιτρου Εραςμία, Σθλζφωνο:213.2018.750, FAX: 210.99.020.45. 

Αντίγραφο τθσ πρόςκλθςθσ αποςτζλλεται θλεκτρονικά ςτουσ ενδιαφερόμενουσ φςτερα 
από αίτθμα που υποβάλλεται ςτο αρμόδιο γραφείο. 

 

ΑΡΓΤΡΟΤΠΟΛΗ 9/10/2013 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ 

 

ΧΡΗΣΟ ΚΟΡΣΖΙΔΗ 

http://www.elliniko-argyroypoli.gr/

